

УТВЕРЖДАЮ
Министр физической
культуры и спорта
Краснодарского края


Марков А.С.
« » 2019 г.

УТВЕРЖДАЮ
Директор АНО «Локомотив –
Школьная баскетбольная лига»


Пахутко А.Н.
2019 г.

СОГЛАСОВАНО
Руководитель ГБУ КК «Центр
развития физической культуры
и спорта системы образования


Гошко К.В.
« » 2019 г.

УТВЕРЖДАЮ
Министр образования,
науки и молодежной политики
Краснодарского края


Воробьева Е.В.
« » 2019 г.

СОГЛАСОВАНО
Президент ФСО «Федерация
баскетбола Краснодарского края»


Велищев А.В.
« » 2019 г.

**Положение
о проведении турнира по баскетболу
«Локобаскет – Школьная лига»
среди команд юношей и девушек 7–9 классов
общеобразовательных организаций
Краснодарского края на 2019–2020 гг.**

г. Краснодар
2019 год

1. Термины и определения

В настоящем положении используются термины и определения в следующем их значении:

Положение – нормативный документ, определяющий порядок и условия участия детских и юношеских команд, тренеров, игроков, сопровождающих и официальных лиц, спонсоров, судей, комиссаров в соревнованиях турнира «Локобаскет – Школьная лига»;

ФИБА – Международная Федерация баскетбола;

Российская Федерация Баскетбола (далее – РФБ) – юридическое лицо, созданное и действующее в соответствии с законодательством Российской Федерации, аккредитованное федеральным органом исполнительной власти в области физической культуры и спорта в качестве общероссийской спортивной федерации, являющееся членом ФИБА и Олимпийского комитета России и признанное ими в качестве единственной организации, обладающей исключительными полномочиями по управлению баскетболом в России, проведению под своей эгидой официальных соревнований по баскетболу на территории Российской Федерации и представляющей российский баскетбол на международной арене; субъект физкультурного (физкультурно-спортивного) движения в Российской Федерации;

Турнир «Локобаскет – Школьная Лига» – совокупность и каждый матч турнира среди баскетбольных школьных команд Краснодарского края;

Директорат школьной лиги – руководящий и распорядительный орган, создаваемый для организации оперативного управления проведением турнира, имеет отделения в каждом субъекте ЮФО;

Официальные Правила баскетбола ФИБА – действующие Официальные Правила баскетбола ФИБА с учетом всех официальных изменений, уточнений, дополнений и интерпретаций отдельных статей;

Игра – единовременное баскетбольное состязание двух команд в общепринятой трактовке этого понятия, происходящее в спортивном сооружении (зале);

Общеобразовательная организация – учреждение, осуществляющее образовательную деятельность по образовательным программам начального общего, основного общего и (или) среднего общего образования;

Спонсор – юридическое или физическое лицо, предоставляющее денежные средства, продукцию или услуги взамен рекламных, маркетинговых и иных услуг для достижения своих деловых задач и содействия развития баскетбола в ЮФО;

Заявочный лист – установленной единой формы основной документ с перечнем игроков с указанием номеров паспортов баскетболистов, тренеров, сопровождающих лиц, предоставляемый в мандатную комиссию и дающий право на участие в турнире;

Хозяин соревнований – организация, отвечающая за проведение соревнований на своей площадке.

Визитер – организация, команда, которая принимает участие в матче на чужой площадке;

Команда – спортивный коллектив одной общеобразовательной организации;

Сопровождающие лица – лица, включенные в заявку команды и имеющие право находиться во время игры в зоне скамейки команды;

Судья, судьи-секретари – лица, осуществляющие свои обязанности в соответствии с официальными правилами баскетбола и настоящим положением.

Регион (область, край, республика) – субъект РФ.

ГСК – главная судейская коллегия.

2. Цели и задачи

Турнир «Локобаскет – Школьная лига» среди команд юношей и девушек 7-9 классов общеобразовательных организаций Краснодарского края (далее – Турнир) проводится с целью популяризации и развития баскетбола в Краснодарском крае.

Во время проведения Турнира решаются следующие задачи:

пропаганда здорового образа жизни среди школьников, содействие гармоническому развитию личности;

привлечение школьников к регулярным занятиям баскетболом;

повышение индивидуального мастерства молодых баскетболистов;

повышения уровня игры школьных команд; выявление лучших команд, игроков и учителей общеобразовательных организаций Краснодарского края.

3. Руководство проведением Турнира

Турнир «Локобаскет – Школьная лига» проводится под патронажем ОАО «Российские железные дороги» (далее – ОАО «РЖД»), Профессионального баскетбольного клуба «Локомотив – Кубань» (далее – ПБК «Локомотив – Кубань»).

Общее руководство проведением Турнира осуществляется министерством образования, науки и молодежной политики Краснодарского края и министерством физической культуры и спорта Краснодарского края, Директоратом Чемпионата «Локобаскет – Школьная лига» и Автономной некоммерческой организации «Локомотив – Школьная баскетбольная лига» (далее – АНО «Локомотив – Школьная баскетбольная лига»).

Непосредственное руководство проведением турнира осуществляют Главная судейская коллегия, ФСОО «Федерация Баскетбола Краснодарского края» и представитель турнира «Локобаскет – Школьная лига».

При возникновении ситуации, которую невозможно разрешить на основании данного положения, директорат имеет право принимать решение, которое будет являться окончательным.

Адрес директората: 350063, г. Краснодар, ул. Яхонтовая / им. Соколова М.Е., д. 2/74 тел./факс 8 (861) 273-98-09.

Организация и проведение I- II этапов Турнира среди команд юношей и III

этапа среди команд девушек возлагается на АНО «Локомотив – Школьная баскетбольная лига» и муниципальные органы управления образования, принимающие соревнования данных этапов.

Ответственность за достоверность и своевременное предоставление отчетов о проведении I-III этапов Турнира среди команд юношей и III этапа среди команд девушек возлагается на муниципальные органы управления образования, принимающие соревнования данных этапов Турнира.

4. Место и сроки проведения

Места проведения зональных региональных соревнований определяет представитель турнира не только с учетом информации, указанной в заявке, но и с учетом географического расположения города, наличия спортивных залов, мест размещения, другой необходимой инфраструктуры, квалификации судей и судей-секретарей местной судейской коллегии.

Сроки проведения Турнира:

I этап – краевые зональные соревнования среди команд юношей 7-9 классов проводятся в восьми зонах Краснодарского края (приложение 1) (ноябрь 2019 г. – февраль 2020 г.). В соревнованиях участвуют команды, занявшие 1 места в муниципальных соревнованиях в рамках XIII Всекубанской спартакиады среди обучающихся общеобразовательных организаций и профессиональных образовательных организаций Краснодарского края «Спортивные надежды Кубани» (далее – Спартакиада).

II этап – краевые полуфинальные соревнования среди команд юношей 7-9 классов. В соревнованиях участвуют команды-победители I краевого зонального этапа Турнира (февраль – март 2020 г.).

III этап – краевые финальные соревнования среди команд юношей и девушек 7-9 классов проводятся в (март 2020 г.). В соревнованиях участвуют команды юношей, занявшие 1 и 2 места в полуфинальных соревнованиях Турнира и команды девушек, занявшие 1 и 2 места по итогам II краевого полуфинального этапа Спартакиады.

Отчеты о проведении соревнований I-III этапов Турнира (приложение 2, 3) предоставляется муниципальными органами управления образования в течении трех календарных дней после окончания соревнований в государственное бюджетное учреждение Краснодарского края «Центр развития физической культуры и спорта системы образования» (далее – ГБУ КК «ЦРФКССО») на электронный адрес crfkssso@bk.ru с пометкой Спартакиада, по установленной форме.

В финале ЮФО участвуют команды юношей и девушек 7-9 классов – победители III краевого финального этапа Турнира (25 марта – 10 апреля 2020 г.).

В Суперфинале всероссийских соревнований в рамках общероссийского проекта «Баскетбол в школу» участвуют команды юношей и девушек 7-9 классов, занявшие 1-3 места в финале ЮФО.

5. Участники соревнований и условия проведения соревнований

Соревнования Турнира проводятся отдельно среди команд юношей и девушек. Участниками Турнира могут быть только обучающиеся 7-9 классов (2004-2006 гг. рождения) общеобразовательных организаций Краснодарского края. В состав команды включаются обучающиеся одной общеобразовательной организации, зачисленные в нее до 15 ноября 2019 г.

К участию в Турнире не допускаются:

игроки, обучающиеся в других общеобразовательных организациях;
игроки, не имеющие паспорт гражданина Российской Федерации (с III этапа);

игроки, не имеющие Паспорт Участника Чемпионата «Локобаскет» (на финале ЮФО, на всероссийском финале).

В краевых зональных соревнованиях Турнира среди команд юношей участвуют команды, победители муниципальных соревнований в рамках Спартакиады.

Система проведения соревнований определяется главными судейскими коллегиями на местах в зависимости от числа участвующих команд.

К краевым полуфинальным соревнованиям среди команд юношей допускаются 8 сильнейших команд – победителей краевых зональных соревнований Турнира, которые образуют 2 полуфинала - «А» и «Б».

На полуфинальных соревнованиях игры проводятся по круговой системе.

В случае отказа команд от участия в полуфинальных соревнованиях их места отдаются командам, занявшим вторые (третьи) места (и далее по классификации) на зональных соревнованиях.

К финальным соревнованиям Турнира допускаются 4 команды юношей, занявшие 1 и 2 места в полуфинальных соревнованиях Турнира, и 4 команды девушек, занявшие 1 и 2 места в краевом полуфинальном этапе Спартакиады.

Система проведения краевого финального этапа Турнира:

команда, занявшая 1 место в полуфинале «А», играет с командой, занявшей 2 место полуфинале «Б»;

команда, занявшая 2 место в полуфинале «А», играет с командой, занявшей 1 место в полуфинале «Б»;

победители стыковых игр играют за 1 место, проигравшие – за 3 место.

В финале ЮФО участвуют команды юношей и девушек 7-9 классов – победители III краевого финального этапа Турнира

В Суперфинале всероссийских соревнований участвуют команды, занявшие 1-3 места в финале ЮФО.

Соревнования Турнира проводятся в соответствии с «Официальными правилами баскетбола 2018 года» за исключением:

продолжительность игры на краевых зональных соревнованиях – 2 тайма по 10 минут;

продолжительность игры на краевых полуфинальных соревнованиях – 2 тайма по 10 минут;

продолжительность игры на краевых финальных соревнованиях – 4 тайма по 10 минут грязного времени (юноши, девушки).

Состав команды 12 человек, в том числе 10 участников, 1 учитель и 1 представитель.

Для участия в I-III этапах Турнира среди команд юношей и в III этапе среди команд девушек обучающиеся общеобразовательных организаций направляются в соответствии с графиками, утвержденными министерством образования, науки и молодежной политики Краснодарского края или ГБУ КК «ЦРФКССО».

Для участия в финале ЮФО в рамках общероссийского проекта «Баскетбол в школу» команды юношей и девушек 7-9 классов – победители III краевого финального этапа Турнира направляются в соответствии с письмом-вызовом министерства образования, науки и молодежной политики Краснодарского края.

6. Обеспечение безопасности участников и зрителей

Ответственность за здоровье и сохранность жизни учащихся в пути следования и в дни проведения мероприятия возлагается на учителей и представителей команд.

Турнир проводится на спортивных сооружениях Краснодарского края, отвечающих требованиям Постановления Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353 «Об утверждении правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований».

Ответственные исполнители:

руководители спортивных сооружений;

главный судья соревнований;

главный врач соревнований.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 1 марта 2016 г. № 134н «О Порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

7. Страхования участников

Участники допускаются ко всем этапам Турнира только при наличии договора (оригинал) страхования от несчастных случаев, причинения вреда жизни и здоровью во время проведения соревнований.

Страхование участников Турнира может производиться за счет бюджетных и внебюджетных средств, в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации и Краснодарского края.

8. Заявки на участие

Для участия в соревнованиях I-III этапов Турнира в день приезда в мандатную комиссию представляются следующие документы:

два экземпляра именной заявки установленного образца в напечатанном виде (приложение 4);

справка о прохождении обучающимися инструктажа по технике безопасности (приложение 5);

копия приказа, утвержденного директором общеобразовательной организации о назначении ответственных лиц за сопровождение, круглосуточное наблюдение, жизнь, здоровье и безопасность указанных в справке членов команды;

справка обучающегося на 2019-2020 учебный год, с фотографией, заверенная печатью общеобразовательной организации и подписью директора на каждого обучающегося (печать обязательно должна стоять на краю фотографии);

оригинал страхового полиса обязательного медицинского страхования;

оригинал договора о страховании от несчастных случаев жизни и здоровья на каждого участника;

паспорт гражданина Российской Федерации (свидетельство о рождении для недостигших 14-летнего возраста) (оригинал и копия) на каждого члена команды;

приказ УО о направлении обучающихся на соревнования;

согласие на обработку персональных данных (приложение 6).

Учитель и представитель команды должен иметь оригинал и копию паспорта.

В случае отсутствия требуемых документов, предоставляется время на устранение недостатков до конца работы мандатной комиссии, то есть до начала соревнований.

Если у команд нет пяти допущенных игроков к моменту начала игры по расписанию (плюс 15 минут), ей засчитывается поражение со счетом 0:20, но команда из соревнований не исключается.

Игроки, опоздавшие на соревнования, допускаются к играм после проверки документов. В этом случае фамилии вносятся дополнительно в протокол матча, в техническую заявку и в протоколы очередных игр.

9. Жеребьевка команд и расписание игр

Во всех случаях, когда участвующие в соревнованиях команды необходимо разбить на две группы, это делается путем жеребьевки на заседании ГСК в присутствии учителей или представителей команд.

Претензии к результатам жеребьевки тренеров, опоздавших на заседание или не прибывших на него, во внимание не принимаются.

Расписание игр.

На всех этапах соревнований расписание игр составляется на заседании

ГСК в присутствии тренеров или представителей команд после проведения жеребьевки.

Оно составляется с учетом количества и занятости игровых площадок, возможностей работы транспорта, а в последний игровой день – условий отъезда команд.

Особые требования.

С целью придания соревнованиям атмосферы торжественности и праздничности на всех этапах Турнира должны выполняться ряд ритуалов: представление игроков, тренеров и судей перед играми, проведение спортивных конкурсов, определение и награждение лучших игроков и команд призами, торжественное открытие и закрытие соревнований.

10. Дисциплинарные проступки и санкции

Игроки.

Недисциплинированным поведением считается оспаривание решения судьи, оскорбительные жесты в отношении судей, соперников и зрителей, нецензурные выражения, игра с не заправленными майками, демонстративные откидывания мяча и другие аналогичные действия.

В этом случае игрок наказывается техническим фолом. В случае неоднократного или вопиющего нарушения правил поведения игрок должен быть наказан дисквалифицирующим фолом.

После получения дисквалифицирующего фолла игрок пропускает одну очередную игру. В зависимости от тяжести проступка Главный судья соревнований может своим решением увеличить дисквалификацию дополнительно еще на одну игру, что должно быть оформлено протоколом.

Игрок, разрушивший баскетбольный щит до игры или во время перерыва, независимо от причин и приема разрушения или во время игры из-за умышленного длительного повисания на кольце после броска, дисквалифицируется на пять последующих игр.

При нарушении дисциплины игроком по отношению к судьям, соперникам или зрителям после окончания игрового времени или после подписания протокола и при наличии рапорта потерпевшего, региональный представитель может наложить на игрока дисквалификацию до двух очередных игр.

Незавершенное на соревнованиях наказание переносится на очередные игры следующего этапа соревнований, в котором он участвует.

Команды.

Команде засчитывается поражение в игре, в которой принимал участие игрок, который должен был пропустить ее согласно требованиям регламента.

Во всех остальных случаях, когда нарушены условия требуемого состава команды, указанные в пункте 5 «Участники соревнований», команда снимается с соревнований.

Команда и игроки могут быть сняты с соревнований, а тренеры и/или их помощники отстранены от руководства командой при вопиющих нарушениях

дисциплины, как в пределах спортивного сооружения, так и вне его (драка, нарушение спортивного режима, порча имущества и т.п.).

Примечание:

Региональный представитель по Краснодарскому краю имеет право накладывать и другие наказания на команды, игроков, тренеров, помощников тренеров и сопровождающих лиц за указанные выше проступки, а также пересматривать решения главных судей туров по штрафным санкциям в сторону их усиления.

11. Классификация команд

Общие положения.

Классификация команд проводится согласно разделу «Классификация команд» Официальных правил баскетбола.

По окончании каждого этапа соревнований главный судья обязан предоставить всем участвующим командам итоговую таблицу с указанием занятых мест, подписанную им и главным секретарем, и заверенную печатью проводящей организации.

Особые случаи.

В случае снятия команды с соревнований в ходе розыгрыша Турнира или на предварительном этапе в подгруппе, результаты ее игр аннулируются.

В случае если региональный представитель, по результатам проверки поступившего на соревнованиях протеста на состав команды, обнаружил нарушение Положения, то он может пересмотреть результаты тура с участием этой команды.

12. Определение победителей

Победитель среди команд юношей и девушек определяется по наибольшей сумме очков: за победу начисляется 2 очка, за поражение – 1 очко, за неявку – 0 очков. При равенстве очков у двух команд победитель определяется по игре между ними. В случае равенства очков у 3-х и более команд, места определяются: по коэффициенту забитых и пропущенных мячей в играх между ними; по общей разнице очков в первенстве.

13. Награждение

На краевых зональных соревнованиях Турнира команды юношей, занявшие 1, 2, 3 места, награждаются кубками. Игроки, учителя и представители команд-призеров награждаются медалями.

На краевых финальных соревнованиях команды юношей и девушек, занявшие 1, 2, 3 места, награждаются кубками. Игроки, учителя и представители команд-призеров награждаются медалями и ценными призами.

На краевых финальных соревнованиях ценными призами награждаются лучшие игроки Турнира среди команд юношей и девушек.

Участники команд турнира «Локобаскет – Школьная лига» получают спортивную форму (трусы, майки) с эмблемой школьной лиги:

команды юношей на зональных соревнованиях;
команды девушек на финальных соревнованиях.

Командам юношей и девушек на финальных соревнованиях вручают баскетбольные мячи с логотипом школьной лиги.

Участники команд во время проведения турнира обязаны играть в спортивной форме, выданной организаторами соревнований.

14. Финансовые условия проведения соревнований

Общие положения.

Генеральным спонсором Турнира выступает компания ОАО «РЖД».

Расходы по организации и проведению Турнира:

Расходы по командированию команд девушек на зональные и полуфинальные соревнования несут общеобразовательные организации или муниципальные органы управления образования (проезд, суточные в пути, страхование участников).

АНО «Локомотив – Школьная баскетбольная лига» несет расходы по организации и проведению краевых зональных, полуфинальных и финальных соревнований среди команд юношей и краевых финальных соревнований среди команд девушек, а также все расходы по участию команд-победителей краевых соревнований в финале ЮФО и суперфинале в рамках общероссийского проекта «Баскетбол в школу»:

На краевых зональных и полуфинальных соревнованиях среди команд юношей:

оплата расходов за проживание, питание, проезд в оба конца участников, учителей и представителей команд (для оплаты проезда учитель обязан предоставить проездные билеты или кассовые чеки, подтверждающие приобретение ГСМ, ксерокопию путевого листа на доставку команд к месту соревнований);

вознаграждение членам СК, полевым судьям; судьям-секретарям и медицинскому персоналу;

награждение команд-победителей и призеров Турнира;

организационно-технические расходы;

обеспечение Интернет-сайта.

На финальных соревнованиях среди команд юношей и девушек:

оплата расходов за проживание, питание, проезд в оба конца участников, учителей и представителей команд (для оплаты проезда учитель обязан предоставить проездные билеты или кассовые чеки, подтверждающие приобретение ГСМ, ксерокопию путевого листа за доставку команд к месту соревнований и обратно);

вознаграждение членам СК, полевым судьям; судьям-секретарям и медицинскому персоналу;

награждение команд-победителей и призеров школьной лиги;

награждение лучших игроков турнира;

организационно-технические расходы;
обеспечение Интернет-сайта.

Организаторы Турнира установили, что все коммерческие и аудиовизуальные права на Турнир передаются АНО «Локомотив – Школьная баскетбольная лига» на все время проведения Турнира и включают в себя:

- право назначения официальных спонсоров и партнеров Турнира;
- право на использование в рекламных и коммерческих целях названия, логотипа и иных официальных обозначений Турнира;
- телевизионные права в полном объеме;
- радио права во всем диапазоне частот;
- визуальные права (права на использование информационных носителей и визуального пространства, права на размещение рекламных и информационных материалов);
- право на размещение аудио рекламы во время проведения матчей;
- право на воспроизведение и распространение материалов Турнира на любых электронных, бумажных, иных носителях, в сети Интернет, по каналам мобильной связи, любым другим информационным каналам;
- право на продажу или бесплатное распространение билетов и приглашений на матчи Турнира, другие мероприятия, связанные с проведением Турнира;
- право на демонстрацию, бесплатное распространение, продажу продукции с символикой турнира, проведение раздачи, розыгрышей продукции и назначение специальных призов официальных спонсоров (партнеров) Турнира;
- право на организацию и проведение коммерческих, информационных, рекламных и иных мероприятий при проведении Турнира.

ПРИМЕЧАНИЕ:

Результаты выступления команд юношей и девушек 7-9 классов общеобразовательных организаций в Турнире идут в комплексный зачет XIII Всекубанской спартакиады среди обучающихся общеобразовательных организаций и профессиональных образовательных организаций Краснодарского края «Спортивные надежды Кубани».

Приложение 1
к Положению о проведении
турнира по баскетболу
«Локобаскет – Школьная лига»
среди команд юношей и девушек
7-9 классов общеобразовательных
организаций Краснодарского края
на 2019-2020 гг.

СОСТАВ ЗОН

турнира по баскетболу «Локобаскет – Школьная лига»
среди команд юношей и девушек 7-9 классов
общеобразовательных организаций
Краснодарского края на 2019-2020 гг.

Наименование зоны	Муниципальные образования	
1 зона	1	Щербиновский район
	2	Ейский район
	3	Староминский район
	4	Куцевский район
	5	Ленинградский район
	6	Каневский район
2 зона	1	Крыловский район
	2	Павловский район
	3	Белоглинский район
	4	Новопокровский район
	5	Тихорецкий район
	6	Кавказский район
3 зона	1	Выселковский район
	2	Тбилисский район
	3	Гулькевичский район
	4	Курганинский район
	5	Усть-Лабинский район
4 зона	1	Новокубанский район
	2	г. Армавир
	3	Успенский район
	4	Лабинский район
	5	Отрадненский район
	6	Мостовский район

5 зона	1	г. Сочи
	2	Туапсинский район
	3	Апшеронский район
	4	г. Горячий Ключ
	5	Белореченский район
6 зона	1	г. Геленджик
	2	Северский район
	3	Абинский район
	4	Крымский район
	5	г. Новороссийск
7 зона	1	г.-к. Анапа
	2	Темрюкский район
	3	Славянский район
	4	Красноармейский район
	5	г. Краснодар
8 зона	1	Приморско-Ахтарский район
	2	Брюховецкий район
	3	Тимашевский район
	4	Кореновский район
	5	Динской район
	6	Калининский район

Приложение 2
к Положению о проведении
турнира по баскетболу «Локобаскет – Школь-
ная лига» среди команд юношей и девушек
7-9 классов общеобразовательных организа-
ций Краснодарского края на 2019-2020 гг.

ОТЧЁТ

о проведении I этапа турнира по баскетболу «Локобаскет – Школьная лига» среди команд юношей 7-9 классов общеобразовательных организаций Краснодарского края на 2019-2020 гг. в зонах № 1 (2, 3, 4 и т.д.)

Вид спорта, класс, место проведения (город, район) _____

место	юноши			место	девушки		
	город(район)	образова- тельная орга- низация	количество обучающихся в образо- вательной организации		город (район)	образова- тельная организа- ция	количество обучающихся в образо- вательной организации
1 место				1 место			
2 место				2 место			
3 место				3 место			
4 место				4 место			
5 место				5 место			
6 место				6 место			

Главный судья _____ /Ф.И.О. полностью/ _____

контактный телефон: _____

Количество протестов _____, из них удовлетворено _____.

Примечание:

- 1.
- 2.
- 3.

Приложение 3
к Положению о проведении
турнира по баскетболу «Локобаскет – Школь-
ная лига» среди команд юношей и девушек
7-9 классов общеобразовательных организа-
ций Краснодарского края на 2019-2020 гг.

ОТЧЁТ

о проведении II этапа (III этапа) турнира по баскетболу «Локобаскет – Школьная лига» среди команд юношей (девушек)
7-9 классов общеобразовательных организаций Краснодарского края на 2019-2020 гг.

Вид спорта, класс, место проведения (город, район) _____

место	юноши			место	девушки		
	город (район)	образовательная организация	количество обучаю-щихся в образователь-ной организации		город(район)	образовательная организация	количество обучающихся в образо-вательной организа-ции
1 место				1 место			
2 место				2 место			
3 место				3 место			
4 место				4 место			

Главный судья _____ /Ф.И.О. полностью/ _____

контактный телефон: _____

Количество протестов _____, из них удовлетворено _____.

Примечание:

- 1.
- 2.
- 3.

Приложение 4
к Положению о проведении
турнира по баскетболу «Локобаскет –
Школьная лига» среди команд юношей и
девушек 7-9 классов общеобразовательных
организаций Краснодарского края на
2019-2020 гг.



ЗАЯВКА

на участие в Чемпионате «Локобаскет – Школьная лига» по баскетболу
среди обучающихся 7-9 классов общеобразовательных организаций
(в рамках общероссийского проекта «Баскетбол – в школу») сезона 2019-2020

Команда _____ Район _____
Регион _____ Населенный пункт / город _____

№ п/п	ФИО полностью	Класс	Рост, см	Вес, кг	Дата рождения	Домашний адрес	Допуск врача
1							
2							
3							
4							
5							
6							
7							
8							
9							
10							

Допущено _____ игроков. Капитан команды (ФИО) _____
Тренер команды (ФИО, место работы и _____
должность, телефон) _____

Помощник тренера команды (ФИО, место работы и должность, телефон) _____

Врач _____

подпись

Фамилия, имя, отчество полностью

Руководитель образовательной организации _____

подпись

Фамилия, имя, отчество полностью

М.П.

Правильность заявки подтверждаю.

Руководитель муниципального органа в сфере образования _____

подпись

Фамилия, имя, отчество полностью

М.П.

Приложение 5
к Положению о проведении
турнира по баскетболу
«Локобаскет – Школьная лига»
среди команд юношей и девушек
7-9 классов общеобразовательных
организаций Краснодарского края
на 2019-2020 гг.

СПРАВКА

Настоящей справкой удостоверяется, что со всеми ниже перечисленными членами команды _____,

направленные на соревнования турнира по баскетболу «Локобаскет – Школьная лига» среди команд юношей и девушек общеобразовательных организаций Краснодарского края, проведен инструктаж по следующим темам:

Правила поведения учащихся во время соревнований.

Основные статьи и ответственность за нарушение Закона Краснодарского края от 21 июля 2008 года № 1539-КЗ.

Правила поведения учащихся в свободное от соревнований время.

Меры безопасности при движении в транспорте и пешком к месту соревнований и обратно.

Меры безопасности во время соревнований, противопожарная безопасность.

п/п	№	Ф.И.О.	Дата ин-структажа	Личная подпись членов команды, с которыми проведен инструктаж

Инструктаж проведен _____
(дата, Ф.И.О. полностью, должность лица, проводившего инструктаж)

Основание: _____
(№ и дата приказа)

Подпись лица, проводившего инструктаж _____

Представитель команды _____
(Ф.И.О. полностью)

Контактный телефон: _____

Учитель команды _____
(Ф.И.О. полностью)

Контактный телефон: _____

Приказом руководителя СОШ № _____ от « ____ » _____
20__ г. вышеперечисленные лица назначены, ответственными за сопровождение,
круглосуточное наблюдение, за жизнь, здоровье и безопасность указанных
в справке членов команды. За причинение вреда имуществу или третьим лицам,
за нарушение действующего законодательства, несут полную материальную, ад-
министративную или уголовную ответственность.

БЕЗ КОПИИ ПРИКАЗА, СПРАВКА НЕ ДЕЙСТВИТЕЛЬНА

Руководитель МОУО _____ / _____
(подпись) (Ф.И.О. полностью)

М.П.

Приложение 6
к Положению о проведении
турнира по баскетболу
«Локобаскет – Школьная лига»
среди команд юношей и девушек
7-9 классов общеобразовательных
организаций Краснодарского края
на 2019-2020 гг.

СОГЛАСИЕ

законного представителя на обработку персональных данных несовершеннолетнего

Я, _____,
(Ф.И.О. полностью)

зарегистрированный (-ая) по адресу _____,
(адрес регистрации согласно паспорту)

на основании статьи 64 Семейного кодекса Российской Федерации являюсь представителем
несовершеннолетнего (-ей): _____ года рождения
(Ф.И. полностью)

Настоящим согласием в соответствии с Федеральным законом РФ от 27.07.2006
№ 152-ФЗ «О персональных данных» даю согласие ГБУ КК «ЦРФКССО» на смешанную об-
работку с использованием средств автоматизации и без использования таких средств, с пере-
дачей по внутренней сети и по сети Интернет (сбор, систематизацию, накопление, хранение (в
электронном виде и на бумажном носителе), уточнение (обновление, изменение), использо-
вание любым способом, обезличивание, блокирование, уничтожение, распространение и пере-
дачу в порядке, предусмотренном законодательством РФ) персональных данных моего несо-
вершеннолетнего ребенка: _____
(Ф.И. полностью)

фамилия, имя

место учебы

год рождения

место проживания (город/район)

другие

Прошу считать данные сведения общедоступными.

Я подтверждаю, что, давая настоящее согласие, я действую по своей воле и в интересах
ребенка, законным представителем которого я являюсь.

Настоящее согласие вступает в силу с момента его подписания и действует в течение
неопределенного срока до принятия решения о прекращении обработки персональных данных
и/или уничтожения документов, содержащих персональные данные.

Согласие может быть отозвано мною в любое время на основании моего письменного
заявления.

« ____ » _____ 20__ г. / _____ / _____